
 

 
 
 

 
 

Canterbury Christ Church University 
Kenterberi, Velika Britanija 

 
Canterbury Christ Church University (CCCU) već 60 godina studentima iz celog sveta omogućava bogato akademsko i 
profesionalno obrazovanje. CCCU je raspoređen u 3 kampusa: Canterbury, Medway i Tunbridge Wells, i jedan je od retkih 
univerziteta koji ima kampuse u okviru mesta od značaja za svetsku kuturnu baštinu. Ovaj moderan univerzitet, sa oko 15.000 
studenata, veruje u sposobnost visokog obrazovanja da obogati i transformiše živote. Podaci pokazuju da veliki procenat 
svršenih studenata dobije zaposlenje do 6 meseci nakon diplomiranja, što ga čini jednim od najbolje pozicioniranih u Velikoj 
Britaniji, a istraživačka zajednica univerziteta ima zavidnu međunarodnu reputaciju. Multimilionsko ulaganje tokom proteklih 
godina je obezbedilo studentima usavršavanje u najboljim objektima. Najsavremenije biblioteke, čitaonice, učionice i IT 
centar pružaju sve potrebne akademske resurse, dok sportski i fitnes centar nude mogućnost vežbanja i bavljenja velikim 
brojem sportova. Muzički centar sadrži vrhunske prostore za nastupe i probe, a studenti koji odaberu studije vizuelnih 
umetnosti ili medija imaju na raspolaganju savremene radionice i izložbene prostore.  

 
OSNOVNE STUDIJE   
Osnovne studije traju tri ili četiri godine, a dostupni su sledeći smerovi: School of Medicine (Bachelor of Medicine, Bachelor 
of Surgery), School of Business, Law and Policing (Accouting and Finance, Applied Criminology, Criminal Investigation, 
Forensic, Business Management, Finance, Business Information Technology, Events Management, Human Resource, 
Marketing, International Business Management,International Tourism & Hospitality Management, Marketing, Law, Politics 
and International Relations…), School of Sciences, Psychology, Arts and Humanities, Computing, Engineering and Sport 
(Animal Science, Architectural Engineering, Biochemistry, Biomedical Science, Bioscience, Biomedical Engineering, Business 
Information System, Chemical Engineering, Computer Forensics & Security, Comupter Science…), School of Social Work, 
Education, and Teacher Education (Early Childhood Studies, Social Work, Primary Education…), School of Nursing, 
Midwifery, Allied and Public Health (Nursing, Radiography, Healthcare Practice..) 
 
POSTDIPLOMSKE STUDIJE  
(Master of Arts, Master of Sciences, MPhil i PhD) – jednogodišnji do petogodišnji studijski programi. Postdiplomski master 
programi mogu biti akademski ili istraživački. Akademski master programi se baziraju na pohađanju predavanja, pisanju 
eseja, kritičkih osvrta... Ocenjivanje zavisi od same strukture programa i može biti na osnovu pismenih provera, usmenih 
provera i ukupne ocene rada tokom trajanja programa, kao i završnog rada. Istraživački master programi se baziraju na 
samostalnom istraživačkom radu pod nadzorom mentora i panela iskusnih stručnjaka iz date oblasti. Neki programi 
kombinuju  akademski deo (predmeti koji moraju da se polože) i tek potom može da se pređe na istraživački deo programa. 
Program se završava iscrpnom naučnom disertacijom. Za MPhil i Phd programe kandidati moraju da podnesu predlog teze.  



 

 
INTERNATIONAL FOUNDATION YEAR 
Ovo je jednogodišnji studijski program namenjen studentima koji imaju diplomu srednje škole, ali ne ispunjavaju uslove 
direktnog upisa na osnovne studije (akademski prosek, nivo znanja engleskog jezika) ili žele da ovladaju stručnom 
terminologijom i akademskim veštinama na engleskom jeziku u cilju boljeg uspeha na studijskom programu. Program se nudi 
u sledećim oblastima: Humanities and Social Sciences, Management and Organisations, Science and Technology.
 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, jer se nastava odvija na engleskom jeziku (IELTS 6.0 za osnovne i 6.5 za 
master studije). Za neke smerove osnovnih studija je potreban i viši nivo engleskog jezika. Prilaže se i diploma/svedočanstva 
srednje škole za osnovne studije ili diploma osnovnih studija za master programe. Određeni programi master studija 
zahtevaju ispunjenje dodatnih uslova i predaju portfolia.  

 

ŠKOLARINA 2025/2026 za non-EU studente: 
Osnovne studije: 17.000 £ po godini 
Master studije: 17.000 £ 
Foundation program od  15.500 ₤. Tačan iznos školarine zavisi od odabranog programa i smera.  
 
Dodatni troškovi: nastavni materijal, dodatne školske registracije i depoziti, viziranje pasoša, zdravstveno osiguranje, 
smeštaj, životni troškovi i drugi nepomenuti troškovi. 
 
STIPENDIJE 
Univerzitet dodeljuje stipendije svim internacionalnim studentima koji upisuju osnovne ili master studije I podrazumeva 
umanjenje školarine u iznosu od 1500£. Pored ove stipendija, dostupne su I sportske stipendije koje umanjuju školarinu za 
1500£ godišnje.  
 
MOGUĆNOST RADA 
Sa britanskom studentskom vizom tokom akademske godine moguće je raditi do 20 sati nedeljno, dok je tokom raspusta 
moguće raditi do 40 sati nedeljno.  
 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
Univerzitet svim svojim studentima prve godine osnovnih i postdiplomskih studija garantuje smeštaj u univerzitetskim 
studentskim domovima. Studentima se nude različite opcije smeštaja, a cena smeštaja za 39 nedelja se kreće od 4.600 ₤ do 
9.945 ₤, u zavisnosti od odabrane opcije.  
 
NAPOMENE 
• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih 

grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 

• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 
određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 

• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 

• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.  

• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje 
konzulat države u koju se putuje. 

• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.. 


